
 

Innovatives, leistungsstarkes und renommiertes  
MVZ sucht Verstärkung! 

 

Im Auftrag unseres Kunden suchen wir für den in einer Ruhrgebiets-Großstadt gelegenen 
Hauptstandort eines MVZ - zum nächstmöglichen Zeitpunkt - eine/n 

 

Fachärztin / Facharzt für Radiologie  
in Vollzeit 

 Das langjährig bestehende Medizinische Ver-
sorgungszentrum ist an neun Standorten im 
Herzen des Ruhrgebietes vertreten und zählt zu 
den renommiertesten seiner Art in den Fach-
bereichen Radiologie, Strahlentherapie und 
Nuklearmedizin. Insgesamt werden mehr als 270 
Mitarbeiter, davon 39 Fachärztinnen/-ärzte und 12 
Assistenzärztinnen/-ärzte (14 Kassensitze Radio-
logie) beschäftigt. In den Einrichtungen werden 
jährlich insgesamt ca. 80.000 Patienten ambulant 
behandelt. Die hochmoderne apparative Aus-
stattung umfasst im Bereich der Radiologie digi-
tale Röntgenarbeitsplätze (Fuji) und Durchleuch-
tung, mehrere CT-Geräte (u. a. 320- und 64-
Zeiler, PET-CT), Geräte zur digitalen Mammogra-
phie mit Tomosynthese, MRT-Geräte (3 Tesla 
Vida, 1,5 Tesla Avanto, Siemens Espree, 1,5 
Tesla Gelenk-MRT ONImedical), DSA-Anlagen 
und Geräte zur Sonographie (Siemens). Alle Ar-
beitsplätze sind mit RIS/PACS ausgestattet. Der 
betreffende Standort ist das MVZ an einem inno-
vativen Krankenhaus der gehobenen Regelver-
sorgung (290 Betten). Die Klinik ist Notarztstand-
ort, Teil eines nach OnkoZert zertifizierten Darm-
zentrums sowie eines zertifizierten Pankreaszen-
trums; das Abteilungsspektrum umfasst die Klini-
ken für Innere Medizin, für Allgemein- und Visze-
ralchirurgie, für Orthopädie und Unfallchirurgie, für 
Frauenheilkunde und Geburtshilfe, für Urologie, 
die Klinik für Anästhesiologie, Intensiv- und 
Schmerztherapie sowie die Belegklinik für HNO. 

Als Fachärztin/-arzt für Diagnostische Radiologie 
verfügen Sie über Erfahrung in der konventionel-
len Radiologie, Schnittbilddiagnostik (insbesonde-
re MRT) sowie Interventionsradiologie und sind 
gern in allen Bereichen des Fachgebietes tätig. 
Geeignete Bewerber/-innen zeichnen sich neben 
Ihrer fachlichen Qualifikation ebenso durch Team-
fähigkeit, einfühlsames und patientenorientiertes 
Handeln sowie Organisationstalent aus. Interdiszi-
plinäre Kooperation sollte Ihnen selbstverständ-
lich sein.   
 
Geboten wird Ihnen 
 

… eine interessante Aufgabe und eigenständiges 
Arbeiten in einer modernen Praxis, eine sorgfälti-
ge Einarbeitung und ein sehr gutes Betriebsklima. 
Vorgesehen ist Ihre vertraglich unbefristete feste 
Zuordnung zu einem Standort nebst Kassensitz. 
Die Vergütung ist sehr attraktiv, erfolgt zzgl. den 
üblichen Versorgungsleistungen und sollte in ei-
nem persönlichen Gespräch erörtert werden. Dar-
über hinaus werden externe Weiterbildungen 
großzügig gefördert – auch finanziell. Im Rahmen 
einer 40-Stunden-Woche sind unsere Praxis-
Öffnungszeiten von 7.30 bis 18.00 Uhr. Eine Resi-
denz vor Ort ist erwünscht. Bei der Wohnungssu-
che ist man Ihnen auf Wunsch gern behilflich. Der 
Standort ist eine lebhafte Metropole im östli-
chen Ruhrgebiet mit fast 600.000 Einwohnern. 
Sie bietet attraktiven Lebensraum mit vielfältigen 
Wohn-, Kultur- und Freizeitmöglichkeiten. 

Gerne machen wir Sie mit weiteren Details vertraut und freuen uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe 
der Referenz 1641 an: 

 


